

# МОДНЫЕ ТЕНДЕНЦИИ В ОФОРМЛЕНИИ ДОМА К НОВОМУ ГОДУ

Чудесный праздник Новый год уже все настойчивее заявляет о себе. Давно украшены витрины магазинов и фасады домов. Все чаще на улицах попадается молодежь в красно-белых шапочках, напоминающая эльфов чужого нам, но уже такого привычного Санта-Клауса. Самое время заняться подготовкой собственного дома к праздникам.



Наталия Митина,  
руководитель студии дизайна Консерсја

Наверное, для большинства из нас Новый год нашей мечты – это что-то вроде сцены из сказки Андерсена «Щелкунчик». Огромная елка в зале, украшения на ней можно рассматривать часами, словно иной мир, хоровод детей вокруг, горы подарков. Каждый год на пару недель мы стараемся возродить у себя дома это ощущение сказки и праздника. Но реальность вносит свои поправки. И не получается в городской квартире поставить большую елку и водить вокруг хороводы. И хочется удивить и поразить своих гостей, чтобы именно ваша елка им запомнилась как особенная. И хочется быть в центре потока жизни, следовать модным веяниям и тенденциям.

Казалось бы, что может быть менее подвержено моде, чем традиция? Тем не менее мода на украшение новогодней елки и всего дома не только есть, но и с каждым годом все увереннее заявляет о себе.

Весь мир охвачен беспокойством об экологии нашей планеты, и Европа, будучи законодательницей мод, реагирует на это особенно чутко. Поэтому все большее распространение получают искусственные елки. И сегодня искусственная елка совершенно не обязательно имитирует настоящую. Выбрав нарочито искусственную, например яркого жизнерадостного или элегантного белого цвета, вы окажетесь на пике моды.

Также уместны любые другие рождественские деревья – не елки. Вы можете украсить практически любое домашнее растение, ветку, создать рождественскую композицию практически из чего угодно. Чем необычнее – тем лучше.

Однако возможно вы относитесь к людям, кому Новый год не праздник, если не сопровождается запахом хвои и еловыми иголками на полу. В таком случае рекомендую украсить дом еловыми ветками или по зарубежной традиции – венками. Это особенно удобно в условиях малогабаритных квартир, где нет возможности разместить елку так, чтобы она не мешала передвижению по комнате.

Что касается цветового решения в новогоднем убранстве, то белый цвет уверенно лидирует. Темную зелень елки дополните белым и используйте серебристые акценты – для получения строгого и современного декора. Используйте также сочетание белого и серебристого в оформлении праздничного стола – оно будет прекрасно смотреться с современными столовыми приборами.

Более классическое решение – сочетание белого с золотом. Белые шары,

скатерти и салфетки приобретают неуловимый теплый оттенок, когда соседствуют с золотистыми аксессуарами. В соединении с темной зеленью хвои получается элегантное сочетание, почти традиционное, но в тоже время модное.

Для молодых духом советую смелое решение – белая елка, украшенная разномастными стеклянными игрушками ярких цветов карамели. Они как будто леденцы сверкают, контрастируя с белыми иголками, – смотрится весело, молодежно и очень необычно.

И конечно, всегда остается уместным фирменное сочетание Санта-Клауса и «Кока-Колы» – красное с белым.

Очень важно для создания новогоднего настроения освещение. И конечно, непревзойденный лидер здесь – елочные гирлянды, благо в последние годы ассортимент их существенно расширился. Появились также новые источники света, используемые в гирляндах – светодиоды, оптическое волокно, светящиеся ленты. Они могут быть довольно дорогими, но эффект от них совершенно потрясающий.

Также прекрасно помогают в создании праздничной обстановки свечи. Здесь главная рекомендация – свечей должно быть МНОГО и они должны сочетаться между собой по цвету и форме. А вот размер может быть самый разный – от маленьких плавающих «таблеток» до крупных свечей с несколькими фитилями.

И все же, прислушиваясь к модным тенденциям, не следует забывать, что самое главное в оформлении собственного дома – это ощущение праздника. Превратите сам процесс выбора елки и украшений в дело всей вашей семьи. Пусть в украшении квартиры или дома участвуют все поколения и члены семьи. Подготовка к празднику сама по себе создаст совершенно особое настроение предвкушения чего-то чудесного. И счастливого вам Нового года! ■

